|

Tecnicas Hydraulicas, S.R.L

. su Confianza en Manqueras

Catalogo de Bronce

Tienda Puerto Plata Almacén Santo Domingo
Manolo Tavarez Justo Nr.1 Calle 5, Villa Aura, Esqu. Calle Beisbolista
Tel. 809-970-0097, Fax. 809-261-3955 Tel. 809-379-1460, Fax 809-379-0769

Web. www.tecnicashydraulicas.com Mail. info@tecnicashydraulicas.com




Porgue nosotros:
- Distribucion en todo el Pais
- Servicio Rapido y Eficiente
- Acceso a muchas Fabricantes Internacionales
- Servicio Personalizado
- Amplia Linea de Productos

Servicio Rdpido:
- Almacenamos Miles de Productos. En los Mayores Casos enviamos sus Ordenes el mismo Dia.

Asistencia Técnica:
- Tenemos Técnicos disponibles para resolver sus Problemas en la seleccion de Productos y la
Aplicacion de los mismos.

Seleccion Amplia:
- Almacenamos la mas amplia seleccion en Mangueras Hidraulicas e Industriales, Automotrices
ademas tenemos las Terminales y Adaptadores para las mismas.

Nosotros lo queremos a usted como Cliente:
- Déjenos mostrar a usted las muchas razones porque Trabajar con Técnicas Hydraulicas, s.a.

Direccion: Manolo Tavares Justo Nr.1

Ciudad: Puerto Plata, R.D

Teléfonos: 809-970-0097 -- 809-261-0162 -- 809-261-0837
Fax: 809-261-3955

Correos: info@tecnicashydraulicas.com
Web: www.tecnicashydraulicas.com
Direccion: Calle 5, Villa Aura

Ciudad: Santo Domingo Oeste

Teléfonos: 809-379-1460 - 809-379-1545
Fax: 809-379-0769

Correos: tiendastg@tecnicashydraulicas.com
Web: www.tecnicashydraulicas.com




Cédigo

Descripcion

101-02-04 TERM. BRONCE, ROSCA 1/8" HEMB, 1/4" MANG.
101-04-04 TERM. BRONCE, ROSCA 1/4" HEMB, 1/4" MANG.
101-04-05 TERM. BRONCE, ROSCA 1/4" HEMB, 5/16" MANG.
101-04-06 TERM. BRONCE, ROSCA 1/4" HEMB, 3/8" MANG.
101-06-04 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" HEMB, 1/4" MANG.
101-06-05 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" HEMB, 5/16" MANG.
101-06-06 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" HEMB, 3/8" MANG.
101-06-08 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" HEMB, 1/2" MANG.
101-08-06 TERM. BRONCE, ROSCA 1/2" HEMB, 3/8" MANG.
101-08-08 TERM. BRONCE, ROSCA 1/2" HEMB, 1/2" MANG.

Terminal Hembra

Cédigo

Descripcion

102-02-04 TERM. BRONCE, ROSCA 1/8" MACHO, 1/4" MANG.
102-04-04 TERM. BRONCE, ROSCA 1/4" MACHO, 1/4" MANG.
102-04-05 TERM. BRONCE, ROSCA 1/4" MACHO, 5/16" MANG.
102-04-06 TERM. BRONCE, ROSCA 1/4" MACHO, 3/8" MANG.
102-06-04 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" MACHO, 1/4" MANG.
102-06-05 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" MACHO, 5/16" MANG.
102-06-06 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" MACHO, 3/8" MANG.
102-06-08 TERM. BRONCE, ROSCA 3/8" MACHO, 1/2" MANG.
102-08-06 TERM. BRONCE, ROSCA 1/2" MACHO, 3/8" MANG.
102-08-08 TERM. BRONCE, ROSCA 1/2" MACHO, 1/2" MANG.

Unién Manguera Cadigo Descripcidon

BR-12-001 UNION PARA MANGUERA 1/4"
BR-12-002 UNION PARA MANGUERA 5/16"
BR-12-003 UNION PARA MANGUERA 3/8"
BR-12-004 UNION PARA MANGUERA 1/2"

Yee Manguera

Cadigo Descripcion

BR-12-011 YEE PARA MANGUERA 1/4"
BR-12-012 YEE PARA MANGUERA 5/16"
BR-12-013 YEE PARA MANGUERA 3/8"




Tee Manguera Caédigo Descripcion

BR-12-016 TEE PARA MANGUERA 1/8"
BR-12-017 TEE PARA MANGUERA 3/16"
BR-12-018 TEE PARA MANGUERA 1/4"
BR-12-019 TEE PARA MANGUERA 5/16"
BR-12-020 TEE PARA MANGUERA 3/8"
BR-12-021 TEE PARA MANGUERA 1/2"

Reducciéon Bushing Cédigo Descripcion

3220-04-02 REDUCCION BUSHING 1/4" X 1/8"

3220-06-02 REDUCCION BUSHING 3/8" X 1/8"

g 3220-06-04 REDUCCION BUSHING 3/8" X 1/4"
" 3220-08-02 REDUCCION BUSHING 1/2" X 1/8"
@ . 3220-08-04 REDUCCION BUSHING 1/2" X 1/4".
el / 3220-08-06 REDUCCION BUSHING 1/2" X 3/8"
4 3220-12-04 REDUCCION BUSHING 3/4" X 1/4"
3220-12-06 REDUCCION BUSHING 3/4" X 3/8"
3220-12-08 REDUCCION BUSHING 3/4" X 1/2"

3220-16-08 REDUCCION BUSHING 1.00" X 1/2”

3220-16-12 REDUCCION BUSHING 1.00" X 3/4”

Reduccion Copa Descripcion
3200-04-02 REDUCCION COPA 1/4" X 1/8"
3200-06-04 REDUCCION COPA 3/8" X 1/4"
3200-08-06 REDUCCION COPA 1/2" X 3/8"
3200-12-08 REDUCCION COPA 3/4" X 1/2"

Union Hembra Descripcion
3300-02-02 UNION HEMBRA, 1/8" X 1/8"
3300-04-04 UNION HEMBRA, 1/4" X 1/4"
3300-06-06 UNION HEMBRA, 3/8" X 3/8"

! . 3300-08-08 UNION HEMBRA, 1/2" X 1/2"




Adaptador NPT

Caédigo Descripcion
3325-02-02 ADAPTADOR MACHO NPT, 1/8" NPT X 1/8" NPT
3325-04-04 ADAPTADOR MACHO NPT, 1/4" NPT X 1/4" NPT
3325-06-06 ADAPTADOR MACHO NPT, 3/8" NPT X 3/8" NPT
3325-08-08 ADAPTADOR MACHO NPT, 1/2" NPT X 1/2" NPT

Codo NPT

Descripcion

3400-02-02 CODO, 1/8" NPT X 1/8" NPT
3400-04-04 CODO, 1/4" NPT X 1/4" NPT
3400-06-06 CODO, 3/8" NPT X 3/8" NPT
3400-08-08 CODO, 1/2" NPT X 1/2" NPT

Tapén NPT

Descripcion

TAP-02 TAPON MACHO, 1/8".
TAP-04 TAPON MACHO, 1/4"
TAP-06 TAPON MACHO, 3/8"
TAP-08 TAPON MACHO, 1/2"

3700-02-02-02

Descripcion
TEE HEMBRA, 1/8" NPT X 1/8" NPT X 1/8" NPT

3700-04-04-04

TEE HEMBRA, 1/4" NPT X 1/4" NPT X 1/4" NPT

3700-06-06-06

TEE HEMBRA, 3/8" NPT X 3/8" NPT X 3/8" NPT

3700-08-08-08

TEE HEMBRA, 1/2" NPT X 1/2" NPT X 1/2" NPT




Unioén Flare

42-04-04

Descripcion
UNION FLARE, 1/4" X 1/4"

42-05-05

UNION FLARE, 5/16" X 5/16"

42-06-06

UNION FLARE, 3/8" X 3/8"

42-08-08

UNION FLARE, 1/2" X 1/2"

48-10-10

UNION FLARE, 5/8" X 5/8"

Adaptador Flare

Cédigo

Descripcion

48-04-02 ADAPTADOR FLARE, 1/4" X 1/8"
48-04-04 ADAPTADOR FLARE, 1/4" X 1/4"
48-04-06 ADAPTADOR FLARE, 1/4" X 3/8"
48-05-04 ADAPTADOR FLARE, 5/16" X 1/4"
48-06-04 ADAPTADOR FLARE, 3/8" X 1/4"
48-06-06 ADAPTADOR FLARE, 3/8" X 3/8"
48-08-04 ADAPTADOR FLARE, 1/2" X 1/4"
48-08-06 ADAPTADOR FLARE, 1/2" X 3/8"
48-08-08 ADAPTADOR FLARE, 1/2" X 1/2"
48-10-08 ADAPTADOR FLARE, 5/8" X 1/2"

Adaptador Flare,90

Cadigo

Descripcion

49-04-02 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 1/4" X 1/8"
49-04-04 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 1/4" X 1/4"
49-04-06 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 1/4" X 3/8"
49-05-04 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 5/16" X 1/4"
49-06-04 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 3/8" X 1/4"
49-06-06 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 3/8" X 3/8"
49-08-04 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 1/2" X 1/4"
49-08-06 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 1/2" X 3/8"
49-08-08 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 1/2" X 1/2"
49-10-08 ADAPTADOR FLARE, CODO EN 90°, 5/8" X 1/2"

Tuerca Corto Flare

Caédigo Descripcion
BR-13-001 TUERCA CORTO FLARE, 1/4"

BR-13-002 TUERCA CORTO FLARE, 5/16"

BR-13-003 TUERCA CORTO FLARE, 3/8"

BR-13-004 TUERCA CORTO FLARE, 1/2"

BR-13-005 TUERCA CORTO FLARE, 5/8"




Tuerca Largo Flare

Caédigo

Descripcion

BR-13-011 TUERCA LARGO FLARE, 1/4"
BR-13-012 TUERCA LARGO FLARE, 5/16"
BR-13-013 TUERCA LARGO FLARE, 3/8"
BR-13-014 TUERCA LARGO FLARE, 1/2"
BR-13-015 TUERCA LARGO FLARE, 5/8"

Descripcion

1462C-02 UNION TUBING, 1/8"
1462C-03 UNION TUBING, 3/16"
> 1462C-04 UNION TUBING, 1/4"
e % 1462C-05 UNION TUBING, 5/16"
- . . 1462C-06 UNION TUBING, 3/8"
) 1462C-08 UNION TUBING, 1/2"
: 1462C-10 UNION TUBING, 5/8"
Tee Tubing
1464C-02 TEE TUBING, 1/8"
1464C-03 TEE TUBING, 3/16"
1464C-04 TEE TUBING, 1/4"
1464C-05 TEE TUBING, 5/16"
1464C-06 TEE TUBING, 3/8"
1464C-08 TEE TUBING, 1/2"
1464C-10 TEE TUBING, 5/8"

Tee Tubing

1472C-06-04-06

Descripcion
TEE TUBING, 3/8" X 1/4 NPT

1472C-08-06-08

TEE TUBING, 1/2" X 3/8 NPT




Terminal Tubing

1466C-04-04

Descripcion
TERMINAL TUBING, HEMBRA, 1/4" X 1/4"

1466C-06-04

TERMINAL TUBING, HEMBRA, 3/8" X 1/4"

Terminal Tubin

Descripcion

1468C-02-01 TERMINAL, TUBING, 1/8" X 1/16"
1468C-02-02 TERMINAL, TUBING, 1/8" X 1/8"
1468C-03-02 TERMINAL, TUBING, 3/16" X 1/8"
1468C-04-01 TERMINAL, TUBING, 1/4" X 1/16"
1468C-04-02 TERMINAL, TUBING, 1/4" X 1/8"
1468C-04-04 TERMINAL, TUBING, 1/4" X 1/4"
1468C-04-06 TERMINAL, TUBING, 1/4" X 3/8"
1468C-05-02 TERMINAL, TUBING, 5/16" X 1/8"
1468C-05-04 TERMINAL, TUBING, 5/16" X 1/4"
1468C-06-02 TERMINAL, TUBING, 3/8" X 1/8"
1468C-06-04 TERMINAL, TUBING, 3/8" X 1/4"
1468C-06-06 TERMINAL, TUBING, 3/8" X 3/8"
1468C-06-08 TERMINAL, TUBING, 3/8" X 1/2"
1468C-08-04 TERMINAL, TUBING, 1/2" X 1/1/4"
1468C-08-06 TERMINAL, TUBING, 1/2" X 3/8"
1468C-08-08 TERMINAL, TUBING, 1/2" X 1/2"
1468C-10-06 TERMINAL, TUBING, 5/8" X 3/8"
1468C-10-08 TERMINAL, TUBING, 5/8" X 1/12"

Terminal Tubing

Descripcion

1469C-02-01 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/8" X 1/16"
1469C-02-02 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/8" X 1/8"
1469C-03-02 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 3/16" X 1/8"
1469C-04-01 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/4" X 1/16"
1469C-04-02 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/4" X 1/8"
1469C-04-04 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/4" X 1/4"
1469C-04-06 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/4" X 3/8"
1469C-05-02 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 5/16" X 1/8"
1469C-05-04 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 5/16" X 1/4"
1469C-06-02 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 3/8" X 1/8"
1469C-06-04 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 3/8" X 1/4"
1469C-06-06 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 3/8" X 3/8"
1469C-06-08 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 3/8" X 1/2"
1469C-08-04 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/2" X 1/1/4"
1469C-08-06 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/2" X 3/8"
1469C-08-08 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 1/2" X 1/2"
1469C-10-06 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 5/8" X 3/8"
1469C-10-08 TERMINAL, TUBING, CODO EN 90°, 5/8" X 1/12"




Ovalillo Tubing Descripcion

1460-02 OVALILLO TUBING, 1/8"

1460-03 OVALILLO TUBING, 3/16"
1460-04 OVALILLO TUBING, 1/4"

m ‘ 1460-05 OVALILLO TUBING, 5/16"
. : : 1460-06 OVALILLO TUBING, 3/8"
1460-08 OVALILLO TUBING, 1/2"
1460-10 OVALILLO TUBING, 5/8"

Tuerca Tubin Descripcion

1460-02 TUERCA TUBING, 1/8"

1461-03 TUERCA TUBING, 3/16"
1461-04 TUERCA TUBING, 1/4"

P 1461-05 TUERCA TUBING, 5/16"
uA 8‘ 1461-06 TUERCA TUBING, 3/8"
P ) - 1461-08 TUERCA TUBING, 1/2"
1461-10 TUERCA TUBING, 5/8"

Insert Tubing Descripcion
1484-02 INSERT TUBING, 1/8"
1484-03 INSERT TUBING, 3/16"
1484-04 INSERT TUBING, 1/4"
1484-05 INSERT TUBING, 5/16"
1484-06 INSERT TUBING, 3/8"
1484-08 INSERT TUBING, 1/2"
1484-10 INSERT TUBING, 5/8"

Insert Tubing Descripcion
BR-11-001 CONECTOR GLP, COMPLETO, ROSCA MACHO %”
BR-11-002 CONECTOR GLP, SOLO CONECTOR
BR-11-003 CONECTOR GLP, SOLO TUERCA
BR-11-004 CONECTOR GLP, SOLO RUEDA PVC

BR-11-005 CONECTOR GLP, SOLO O-RING




Acetileno, Oxigeno

Cédigo Descripcion
7639-251RH TERMINAL OXIGHENO 9/16-18 LH X 1/4" MANGUERA
7639-251-LH TERMINAL ACETYLENO 9/16-18 LH X 1/4" MANGUERA

Terminal Jardin

Descripcion

BC73H TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 3/8”, HEMBRA
BC74H TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 1/2” , HEMBRA
BC75H TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 5/8” , HEMBRA
BC76H TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 3/4” , HEMBRA

Terminal Jardin

Descripcion

BC73M TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 3/8”, MACHO
BC74M TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 1/2”, MACHO
BC75M TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 5/8”, MACHO
BC76M TERMINAL JARDIN PARA MANGUERA DE 3/4”, MACHO

Terminal Jardin

TERMINAL, PUSH LOCK

4FJ-4PL TERMINAL, PUSH LOCK, JIC 37°, MANGUERA 1/4"
6FJ-6PL TERMINAL, PUSH LOCK, JIC 37°, MANGUERA 3/8"
6FA-6PL TERMINAL, PUSH LOCK, JIS 45°, MANGUERA 3/8"
8FJ-8PL TERMINAL, PUSH LOCK, JIC 37°, MANGUERA 1/2"
12FJ-12PL TERMINAL, PUSH LOCK, JIC 37°, MANGUERA 3/4"




Terminal Jardin Cédigo Descripcion

- - 4ANP-4PL TERMINAL, PUSH LOCK, 1/4 NPT, MANGUERA 1/4"
4NP-6PL TERMINAL, PUSH LOCK, 1/4 NPT, MANGUERA 3/8"

6NP-6PL TERMINAL, PUSH LOCK, 3/8 NPT, MANGUERA 3/8"

6NP-8PL TERMINAL, PUSH LOCK, 3/8 NPT, MANGUERA 1/2"

= N 8NP-8PL TERMINAL, PUSH LOCK, 1/2 NPT, MANGUERA 1/2"
.'.’Tr' 12NP-12PL TERMINAL, PUSH LOCK, 3/8 NPT, MANGUERA 3/4"

Descripcion

D40-A VALVULA DE DRENAJE, 1/8”
D40-B VALVULA DE DRENAIE, 1/4”
D40-C VALVULA DE DRENAIJE, 3/8”
Insert Tubing Descripcion
GP-3200-02-02 LLAVE DE PASO BRONCE 1/8”
GP-3200-04-04 LLAVE DE PASO BRONCE 1/4”
GP-3200-06-04 LLAVE DE PASO BRONCE 3/8”

Llave Paso Bronce | Cédigo Descripcion

BBV-025 VALVULA BRONCE, 1/4" , 600 PSI
BBV-038 VALVULA BRONCE, 3/8", 600 PSI
BBV-050 VALVULA BRONCE, 1/2", 600 PSI
BBV-075 VALVULA BRONCE, 3/8", 600 PSI
BBV-100 VALVULA BRONCE, 1.00", 600 PSI
BBV-125 VALVULA BRONCE, 1-1/4", 600 PSI
BBV-150 VALVULA BRONCE, 1-1/2", 600 PSI
BBV-200 VALVULA BRONCE, 2.00”, 600 PSI
BBV-250 VALVULA BRONCE, 2-1/2", 600 PSI
BBV-300 VALVULA BRONCE, 3.00", 600 PSI
BBV-400 VALVULA BRONCE, 4.00", 600 PSI




